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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (25) Naj bosta (z,y) — u(z,y) in (z,y) — v(z,y) dvakrat zvezno parcialno
odvedljivi funkciji, za kateri velja
ua(w,y) = ve(z,y) i uy(w,y) = —uy(e,y).
Naj bo
F(J}7y) = Sin(u('xv y)) ’ COS(U((L’,y)).
(a) Izracunajte F,(z,y) in Fy(x,y).
(b) Izracunajte F,y(x,y) — Fy(z,y).



2. (25) Izracunajte splosni resitvi naslednjih parcialnih diferencialnih enacb:

(@) fae(z,y) = folz,9).

Namig: g(x,y) = fu(,y).

(b) Fzz(xay,z> = .



3. (25) Naj bo a > 0. Poiscite stacionarne tocke funkcije

flz,y) =va2y+1—ay, (zeR,y>0)

in jih klasificirajte.



4. (25) Poiscite vse mozne vezane ekstreme funkcije
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flz,y) =zy +

pri pogoju %y + %x?’ = 3.



